

省总工会领导来株调研慰问

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/刘萍) 8月17日,省总工会党组书记、副主席刘扬抵达我市宣讲省工会十七大精神,深入重点项目、企业车间、户外劳动者服务站开展送清凉慰问活动并调研工会工作。

省总工会党组书记、副主席罗琼,省总工会兼职副主席易冉,市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮参加调研慰问。

“今天的项目就是明天的产业,广大项目建设者顶着高温烈日,全力推进项目建设,为加快实现‘三高四新’美好蓝图打下坚实基础。”在三一智慧钢铁城项目工地,刘扬详细了解项目规划和建设进展,并为一线劳动者送上了工会清凉礼包;在株洲市东方四季农业科技分公司,深入种植基地、职工之家、劳模创新工作室调研服务阵地建设和作用发挥情况,慰问一线职工;在芦淞区锦绣江山小区工会户外劳动者服务站、株洲市第二工人文化宫考察,刘扬要求进一步做好新就业形态劳动者建会入会,建强职工服务阵地,做深做实维权服务;在中车株洲电力机车公司,刘扬深入制造车间、劳模创新工作室等场所,调研产业工人队伍建设改革和工会工作,并在现场宣讲省工会十七大精神。

我市成立残疾人辅具展示中心

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 言静 通讯员 宁召东) 8月18日,株洲市残疾人辅具展示中心挂牌成立。

残疾人辅具展示中心位于市残联办公楼六楼,里面整齐地摆放着各类残疾人辅助器具,包括轮椅、假肢、护理床、沐浴椅、助行器等。

“许多残疾人在网上看到相关辅具的图片,却不知道是否适用,更不敢贸然申请,展示中心为他们解决了这个问题。”市残疾人辅助器具服务中心负责人介绍,他们将举办开放日活动,邀请残疾人进行辅具体验和试用,为残疾人选择辅具提供参考和服务,打通辅具服务最后一公里。

今年以来,全市残联系统围绕“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”目标,聚焦“三微”“六位”,持续提高辅具服务质量,着力满足残疾人基本型辅具适配需求。截至目前,全市残联系统共为1928名残疾人适配各类辅助器具2500余件,辅具适配率达到90%。

郑重声明

2022年12月,因机构改革,株洲市人民政府调整组建株洲市国防动员办公室,株洲市人民防空办公室职能划入株洲市国防动员办公室,但保留株洲市人民防空办公室的牌子。

近期,有人假冒株洲市人民防空办公室名义,充当见证方签订“株洲市中心城区平战结合人防工程项目投资协议书”等协议或合同,并加盖伪造的“株洲市人民防空办公室”公章。在此,郑重声明如下:

株洲市国防动员办公室从未以株洲市人民防空办公室的名义见证任何单位签订“株洲市中心城区平战结合人防工程项目投资协议书”等协议或合同。请社会各界提高警惕,谨防上当受骗。如已造成损失,请及时向公安机关报案。我单位保留追究相关单位和人员法律责任的权利。特此声明!

株洲市国防动员办公室
2023年8月18日

从去年省运会憾得三银,到今年省锦标赛包揽三金
株洲跳水小将艾志洋的突破

去年岳阳市运会夺得3银的艾志洋,今年省锦标赛夺得3金。记者/温琳 摄

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/仇明) 8月18日,“浩沙FAFA杯”2023年湖南省青少年跳水锦标赛在市全民健身服务中心游泳馆落下帷幕,8岁株洲跳水小将艾志洋,一扫去年岳阳市运会上摘得3枚银牌的遗憾,在本届省锦标赛上拿下3枚金牌,包揽了男子U8年龄组项目所有冠军。

从去年省运会遗憾摘得3银,到今年省锦标赛包揽3金,艾志洋的成长肉眼可见。

艾志洋是贺家土小学的学生,因为体弱多病,2021年2月被父亲艾博文送到市少儿体校锻炼身体。

教练沈丹说,艾志洋学习能力很强,成长非常快,新动作练几遍便能掌握要领,且跳水动作美感十足。

“艾志洋也是一个不服输的人。”艾博文说,别看他平时安安静静,内心十分要强,经常跟队友比身上的肌肉和手腕的力量,比谁先学会新的跳水动作,谁的动作更干净,谁的分数更高。练习跳水才半年多,艾志洋便在省锦标赛拿下1块铜牌。

去年岳阳市运会,却成为艾志洋“深深的遗憾”。尽管赛场上的他表现出色,与队友一起包揽了跳水U7年龄组所有金银,但最终队友拿下3金,他遗憾获3银。省游泳运动管理中心主任刘建红认为“他实力不弱,运气不佳”。

“对于省运会上的3枚银牌,我知道他是不服气的。”艾博文说,艾志洋没有因为领导称赞而骄傲,也没有因为失金而气馁,回到株洲后,感觉他变了一个人,“训练更积极了,人也更自律了,甚至回到家还主动加练。”

今年省青少年跳水锦标赛在株洲举办,练习跳水不到3年的艾志洋,第三次参加省

级赛事,对于金牌,他势在必得。

在陆上素质比赛中,14个项目艾志洋拿下8个第一,以巨大优势获得冠军。随后进行的1米跳板比赛,这是艾志洋的优势项目,他以5跳第一,强势拿下第二金。最后的3米跳台比赛,尽管受到衡阳选手强有力的挑战,他顶住压力8跳拿下4个第一,最后与衡阳选手携手夺冠。

担任此次锦标赛裁判的省跳水教练楚鑫虎全程关注了艾志洋的表现。他说,艾志洋经过一年的锤炼,基本功更扎实了,专项能力甚至可以跟跳水强省选手媲美,已经具备参加省跳水队集训的资格。

至于能否进入省跳水队,楚鑫虎认为艾志洋还要继续努力,未来几年的成长至关重要,“如果发展得好,很有可能成为湖南跳水的希望之星。”

醴陵24名退役军士
走上新岗位

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/欧阳少甫) “量化排名、公开选岗,醴陵这样安置退役士兵,令人信服。”8月18日,如愿安置到醴陵市库区移民事务中心工作的退役士兵钟金高兴地说。

日前,醴陵市召开符合政府安排工作条件的退役士兵、军队转业干部排序选岗定岗安置会,包括钟金在内的22名退役士兵、2名军转干部顺利完成了选岗,走上了新的工作岗位。

钟金家住醴陵市白兔潭镇,此前在武警青海总队服役16年。从战场到职场,他踌躇满志,表示将继续发扬部队不怕苦、不怕累革命军人精神,把部队的优良作风继续贯彻到工作中,退伍不褪色,在岗位上发光发热。

此前,醴陵市退役军人事务局联合相关部门赴用人单位对接用人需求,召开符合政府安排工作条件退役士兵首次见面会,为其解读岗位,从而作出更慎重和合适的选择,还组织开展岗前技能教育培训,安排退役士兵到镇街、市直单位跟班实习,帮助他们提高业务技能,补齐自身短板弱项。

今年,醴陵市实行差额选岗,提供了3个行政编制岗位供2名军转干部进行选择,25个事业编制岗位供22名符合政府安排工作条件退役士兵进行选择。通过查阅退役士兵的个人档案、量化评分表进行核量化评分,当事人签字确认,严格按照从高分到低分的原则依次选岗,选岗结果当场公布。接收的22名退役士兵,15人安置在市直单位,7人安置在乡镇,纪检部门、编办等全程监督,过程公开透明。

一封感谢信背后的暖心事
生育津贴新政实施月余,已惠及416人

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/齐云龙) “是你们给了我生活的信心,今后我会带着孩子好好生活……”8月14日,市医保中心职工医保科收到一封感谢信,娟秀字体的背后是一段暖心故事。

来信者是单亲妈妈王女士,她患有乳腺纤维瘤,孩子刚出生就体弱多病,生活不堪重负。前几天,得知我市简化了生育保险待遇申领材料,不再需要提供结婚证和准生证,她立马来到市医保中心咨询。

“我想申领生育津贴,希望你们帮帮我。”话才说到一半,王女士声泪俱下。

“单身女性平等的生育权利也应该得到保障,只要符合政策,我们一定会帮你。”弄清缘由后,职工医保科负责人一边耐心安抚王女士,一边安排工作人员协助其办理后续业务。

为支持三孩政策落实落地,7月12日,株洲向全市各县市区医保部门下发了《关于进一步规范生育保险待遇申领材料的通知》,明确规定株洲生育保险待遇申领材料不再需要结婚证和准生证。新政实施一个多月,全市已有416人领取生育津贴。

市医保局党组书记、局长张文表示,医保部门将持续推进“放管服”改革,不断提升医保公共服务的广度、速度、温度和深度,使医保服务更加贴心、便民、高效。

教育星少年

责任编辑:付文婧 美术编辑:张 武

游神农湖公园

市中二附属小学1912班 文佩琪
证号:23042560178 指导老师:黄蕾

星期天的早上,我们一家一起去神农湖公园玩。这会儿正逢阳春,四处花红柳绿,新鲜湿润的空气碰撞着沁人心脾的花香。一棵棵柳扭动着纤细的腰肢,摆弄翠绿的身姿,宛若光彩夺目的绝色美人。鲜嫩的草地,五彩斑斓的花儿,眼前一片明艳。

信步往前走,映入眼帘的是状如火山的神农大剧院,阵阵掌声、欢笑声从里面传出。侧耳倾听,隐约能听见演员在说什么。围着大剧院转了一圈,往左拐了一个弯,神农大剧院的轮廓便缓缓消失在背后。

不知又走了多久,情景又是一变。不知源头的清泉从“上游”奔腾而下,虽然没有黄果树瀑布的那般凌云气势,但是平添了一种少女般的娴静优雅,又仿佛山林隐士的气质,不露声色,却长流不息。这股冬暖夏凉的泉好似特意打造的,旁边的花海也漾着五颜六色的波浪。

那花海中最多的便是白色了。纯白的、米白的、奶白的、洁白的、雪白的,到处都是。躺在花海中,使人精神一振的花香徘徊着不肯散去。起身抓起把花朝空中扔去,如同下雪一般,纷纷扬扬,飘飘洒洒,转转悠悠,又像仙子般轻盈地舞着,几乎不肯下来。

足够了,我们便继续沿着小路往前走。不多时就看到了神农湖,它似是仙女舞动绮丽的朝霞,又宛若笑嘻嘻的孩子正在玩耍时的酒窝,或是柔顺的光滑的锦缎,不时又像灿烂耀眼鲜艳夺目的彩虹。光流流转,镜子般的水面被镀上了一层夕阳的全光,游船也渐渐少了。星光闪耀,明月初升,夜空如丝绸展开,朝远处蔓延,我们便也随着暮色一路晚归。

我的乐园

泰山学校1909班 李逸诚
证号:23040260009

指导老师:胡娟

每个人都有自己的小天地,我也有一个美好的乐园,那就是我的房间。

打开我的房门,最先看到的是我的小床,每天晚上,我都在我的小床上做着美梦呢!然后就会看到我的书桌,它已经陪伴我4年了,上面放着我的笔、本子、字典……我每张试卷上的分数都离不开它的功劳。每当我写作业、看书,或者画画,它都给了我莫大的安全感。

接着又会看到我的书柜,里面有我最爱看的《米小圈上学记》、《三毛流浪记》等等……每天晚上我都会去书柜里找我喜欢看的书。

最让人容易忽视的是墙角的一个箱子,箱子里装着积木,它可以开发我的动手能力,可以拼出车子、飞机、房子……总之,想拼什么就拼什么,这些积木让我充满了无限想象力。每次看到柜子里展示我的作品时,我就充满了成就感。

这就是我的乐园,可以畅游书的海洋,可以拥有美梦时刻,可以发挥无限想象力的乐园。

菜园

栗树山小学三(3)班 徐佳雯
证号:22020460062

指导老师:罗洁

老家的菜园,一直让我流连忘返。

在那,我在软软的草地上跑来跑去,闭着眼,享受着阳光洒在脸上;蹲在草丛中,观察着小虫子在草丛中跳着,看蝴蝶在花丛中飞舞;饿了,顺手摘下一根黄瓜吃;吃完,又接着跑跑跳跳;累了,就坐下来休息,不一会儿,我又接着跑跑跳跳、玩耍。奶奶见了,笑着说:“佳雯,你就不能消停会儿吗?”可我怎么,像没听见一样,一直跑跑跳跳。

啊!这么美好的地方,这么快乐的时光,多么美好!

父母的爱的

父母的爱,
如天上的繁星,
数不胜数。

父母的爱是大树,
为我遮风挡雨。

父母的爱是路灯,
为我照亮前方。

父母的爱是指南针,
为我指引方向。

父母的爱是轻风,
吹去我的烦恼。

父母的爱是阳光,
带给我温暖。

父母的爱是雨露,
浇灌我成长。

父母的爱是彩虹,
让我的生活多姿多彩。

父母的爱,
是宽广的海洋,

而我,
是欢快的鱼儿,
在海里尽情地遨游。

妈妈

天元小学2002班 朱嘉乐
证号:22040250954 指导老师:唐金凤

每当温暖的春风,轻轻地吹过我的脸颊,我便想起我亲爱的妈妈,妈妈对我的关心就像源源不断的流水,是温暖明媚的阳光,是无边无际的大海,妈妈总是默默地关心着我。每当清晨我还在梦乡时,妈妈已经为我准备好了早餐。每当我有需要时,她永远都在我的身后!

记得有一次,天空突然乌云密布,雷声“轰隆”地在天空中回响,我的心情也变得十分低沉,心想“看来今天要下雨了。”就在我十分绝望的时候,妈妈熟悉的身影隐隐约约地出现在拥挤的人群中,“妈妈!我也在这儿!”我兴奋地跑了起来,不停地朝妈妈挥手,妈妈也看到了我,急匆匆地走了过来,关切地问:“没有淋湿吧?来,把衣服穿上,别感冒了。”妈妈一边说一边把外套穿在我身上,我说:“没有,要是你不来,我真的要成落汤鸡了。”我们互相看了一眼,我们一起笑了,当我们到家时,我没有一处是湿的,妈妈却全身都被淋湿了。

还有一次,我感冒发烧了,妈妈因为照顾我几天几夜都没合眼,直到我好了妈妈才累得病倒了,我心想:“现在该我来照顾妈妈了。”

妈妈,在我心目中,您就是那棵参天大树,我是您身后的小草,在您的呵护和疼爱之下,我茁壮地成长着。谢谢您,妈妈!

茶花

红旗路小学1902班 郑煜辰
证号:23010840026 指导老师:余乐

茶花有白色、粉色和红色,而且清香淡雅,只要用手一摸,手上就有淡淡的花香。茶花的花瓣是重叠的,一圈一圈的,像是很多花仙子在保护国王一样的花蕊。我们学校的花园里有很多茶花树,每当花开了,远远望去,一朵朵茶花藏在树叶之中,可可爱极了!茶花树的枝干上有的有四片叶子间夹一个花骨朵,它们的外壳像一件件绿衣。茶花盛开时,引来了几只蜜蜂,它们在花上又是唱歌,又是跳舞,又是采蜜,玩得十分开心。叶子的边缘有许多锯齿,摸摸它们,还是有点刺手。

茶花枯萎时与其他花也不一样,其他花瓣是一片一片落下来,茶花却是一朵一朵掉落。当春天快结束时,我们可以看到树上的花朵越来越多,树上的花朵却越来越少。

茶花一般生长在阴暗的地方,不喜欢温度特别高的地方。如果我们在家中种的话,可以放在有点阳光的地方,不能太晒,不然不容易生长。而且要选择沙质土,这样更容易开花。

茶花的花期一般是每年的三到四月,它是春天的使者,我爱茶花。



夏荷

天元小学2008班 段晨曦 证号:23040250242 指导老师:刘益如

绘画作品



蛙

美的学校1906班 郑语尊 证号:23012490346 指导老师:龙成